



Трое жителей Багратионовского района задержаны по подозрению в похищении жителя Гвардейска



Следственными органами Следственного комитета РФ по Калининградской области возбуждено уголовное дело в отношении троих жителей Багратионовского района, подозреваемых в похищении человека, совершённом группой лиц по предварительному сговору с применением насилия, опасного для жизни и здоровья потерпевшего (п.п. «А», «В» ч.2 ст.126 УК РФ).

По версии следствия, днём 27 октября 2015 года трое подозреваемых в возрасте 21 года, 20 и 19 лет приехали в город Гвардейск Калининградской области. Находясь возле дома на улице Жукова, они, как полагает следствие, насильно усадили знакомого 26-летнего местного жителя в автомобиль марки «Ауди», и, ограничив тем самым свободу передвижения потерпевшего, перевезли его в лесной массив за пределами Гвардейска. Там, удерживая потерпевшего, подозреваемые под угрозой расправы потребовали у него деньги в сумме 500



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

(пятисот) тысяч рублей. Затем на автомобиле они перевезли 26-летнего мужчину в Калининград, где насильно удерживали до момента, пока потерпевшего не освободили сотрудники уголовного розыска УМВД по Калининградской области.

Как следует из материалов уголовного дела, после неоднократных требований подозреваемых передать им полмиллиона рублей, потерпевший по своему мобильному телефону звонил друзьям с просьбой оказать ему помощь в сборе требуемой суммы денег. Друзья, в свою очередь обратились в правоохранительные органы. Результатом этого обращения и стали оперативно-розыскные мероприятия, успешно проведённые сотрудниками полиции.

К настоящему времени подозреваемые задержаны. Двое из них нигде официально не работают, третий является менеджером коммерческой организации. Сейчас следственным путём устанавливаются все обстоятельства совершения преступления, включая его причины и мотивы.

Следствие намерено ходатайствовать перед судом об избрании в отношении подозреваемых меры пресечения в виде заключения под стражу. Преступление, в совершении которого они подозреваются, влечёт за собой наказание в виде лишения свободы на срок от 5 до 12 лет. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Октября 2015

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/983064>